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ВЄНЦЕВА НАДІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА 

 

Народилася 24 лютого 1976 року в 

місті Бердянськ. 

У 1993 році вступила до Бердянського 

державного педагогічного інституту ім. П. Осипенко 

на факультет підготовки вчителів початкових класів. 

У 1997 році закінчила інститут з відзнакою та 

здобула кваліфікацію вчителя початкових класів за 

спеціальністю «Початкове навчання». 

У 2004 році закінчила Бердянський державний 

педагогічний університет за спеціальністю 

«Педагогіка і методика середньої освіти. Історія» та 

отримала кваліфікацію вчителя історії та 

українознавства. 

У 1997–2002 роках працювала вчителем історії у 

ЗОШ № 5 м. Бердянська. 

З 2001 року професійна діяльність пов’язана з 

Бердянським державним педагогічним 

університетом: 

2001–2005 рр. – асистентка кафедри педагогіки; 

2005–2007 рр. – старша викладачка кафедри 

всесвітньої історії та методики навчання історії; 

2007–2008 рр. – доцентка кафедри методики 

навчання історії та загальної дидактики; 

2008–2009 рр. – доцентка кафедри всесвітньої 

історії, правознавства та методики навчання історії; 

2009–2012 рр. – доцентка кафедри історії 

України; 
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2012–2017 рр. – доцентка кафедри педагогіки 

вищої школи, управління навчальним закладом та 

методики викладання суспільствознавчих дисциплін; 

2017–2019 рр. – доцентка кафедри менеджменту 

та адміністрування; 

2019–2024 рр. – професорка кафедри 

менеджменту та адміністрування; 

з 2024 року – професорка кафедри педагогіки. 

У 2007 році захистила кандидатську дисертацію 

«Дискусія як засіб мотивації навчальної діяльності 

учнів 7–8 класів на уроках історії» зі спеціальності 

13.00.02 – теорія та методика навчання історії. 

У 2009 році отримала вчене звання доцента 

кафедри методики навчання історії та загальної 

дидактики. 

У 2017 році захистила докторську дисертацію 

«Розвиток вищої історичної педагогічної освіти 

України в першій половині ХХ століття» зі 

спеціальності 13.00.01 – загальна педагогіка та 

історія педагогіки. 

У 2023 році присвоєно вчене звання професора 

кафедри менеджменту та адміністрування. 

Галузь наукових інтересів: історія освіти, 

інновації в галузі освіти та управління. 

У 2007–2009 роках – стипендіатка Кабінету 

Міністрів України для молодих учених. 

З 2020 року – експертка з питань інституційного 

аудиту Державної служби якості освіти в Запорізькій 

області. 
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З 2022 року – членкиня редакційної колегії 

наукового фахового видання «Наукові записки 

Бердянського державного педагогічного 

університету. Серія: Педагогічні науки». 

З 2023 року – членкиня редакційної колегії 

наукового фахового видання «Науковий вісник 

Мелітопольського державного педагогічного 

університету (Серія: Педагогіка)». 

У 2022 році пройшла підвищення кваліфікації 

науково-педагогічних працівників за програмою ARS 

DOCENDI (6 кредитів ЄКТС / 180 годин). 

У 2025 році пройшла міжнародне стажування: 

Slovak republic, Svit. International academy of social and 

legal sciences and public administration. CURRENT 

ISSUES OF PSYCHOLOGY, PEDAGOGY AND MEDICAL 

LAW IN SCIENCE AND PRACTICE (180 hours / 

6 credits ECTC). 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
 

Прийміть найщиріші вітання з нагоди Ювілею. 
Бажаю здійснення всіх заповітних мрій, а будь-які 
повороти долі нехай завжди відкривають лише нові 
обрії майбутніх перспектив. Зичу бути в гармонії з 
собою, умиротворення в хвилини відпочинку, 
здоров’я – тілу, молодості – душі, блиску – очам. 
Бажаю, щоб ваше життя було наповнене чудовими 
подіями та повною гамою добрих відчуттів! Нехай 
міцне здоров’я дозволить відчувати все нові й нові 
враження від привітних зустрічей, подорожей та 
пригод. Бажаю постійної підтримки близьких, 
душевного спокою й багато радості! 

Хай яскраво сяє ваша зірка, вказуючи 
найправильніший, найлегший та найнадійніший 
шлях у житті та в роботі! 

 
З повагою,  

проректорка з наукової роботи  
Яна СИЧІКОВА 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
 

Прийміть найтепліші вітання з нагоди Вашого 
свята! 

Кажуть, що вчитель – це професія від Бога, а 
науковець – це покликання душі. У Вашій особистості 
ці два таланти поєдналися надзвичайно гармонійно. 
Ваша сторінка в історії Бердянського державного 
педагогічного університету – це історія успіху, 
наполегливої праці та любові до своєї справи. 

Ви вчите не лише за підручниками, а й власним 
прикладом показуєте, як важливо постійно 
розвиватися, бути відкритим до інновацій та з 
повагою ставитися до традицій освіти.  

Хай Ваша життєва нива буде щедрою на добрі 
події та вдячних людей. Миру Вам, світлих думок, 
натхнення для написання нових праць та довгих 
років щасливого життя під вільним українським 
небом! 

 
З повагою, 

проректорка з науково-педагогічної роботи  
Ганна АЛЕКСАНДРОВА 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
 

Шлю щирі вітання з Вашим першим 

серйозним ювілеєм з борту рейсу Доха-Сідней. 

Тож бажаю Вам ще більших висот і ще світліших 

перспектив – на славу БДПУ і у Ваше власне 

задоволення. 

З повагою, Ігор ЛИМАН, 

координатор міжнародної діяльності БДПУ 
 
 

Шановна Надіє Олександрівно! 
 
Щиро вітаю Вас з ювілейним Днем народження! 
Зичу міцного здоров’я, добробуту, безмежного 

щастя, родинного затишку та творчого натхнення. 
Ваша відданість професії, глибока людяність і 

життєва мудрість відіграють особливу роль у 
підготовці майбутніх педагогів. Ви не просто 
навчаєте – Ви формуєте нове покоління фахівців, 
здатних розуміти, підтримувати й допомагати іншим. 
Це надзвичайно цінний і по-справжньому 
благородний внесок у наше спільне майбутнє. 

Нехай Ваше життя буде наповнене світлом, 
теплом і приємними подарунками долі, а кожен 
новий день – натхненням, гармонією та впевненістю 
в тому, що Ви робите надзвичайно важливу справу. 

 
З повагою, голова первинної 

профспілкової організації БДПУ Віталій ЛОЛА 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
Прийміть найщиріші вітання з нагоди 

Вашого ювілейного дня народження! 
 

У цей особливий день хочемо висловити глибоку 
повагу до Вашого професійного шляху, наукової 
принциповості та педагогічної мудрості. Ви є 
прикладом справжнього професіоналізму та 
внутрішньої сили. Робота з Вами не просто навчає, а 
формує світогляд молодих науковців, надихає на нові 
звершення та навчає мислити критично. Завдяки 
Вам наукова діяльність перестає бути формальністю і 
стає живим процесом відкриттів, у якому кожен 
відчуває своє значення. 

Ви завжди знаходите потрібні слова, щоб 
зміцнити віру студентів у власні сили, допомогти 
подолати сумніви та страхи, відчути впевненість у 
завтрашньому дні. Ваше чуйне слово, щирість і 
відкритість створюють атмосферу довіри, у якій 
хочеться зростати, навчатися і розвиватися. 

Нехай цей ювілей стане не лише підсумком 
вагомого шляху, а й початком нових задумів, цікавих 
ідей та професійних здобутків. Бажаємо Вам 
здоров’я, рівноваги, натхнення та тепла. Нехай поруч 
завжди будуть люди, які цінують, поважають та 
підтримують Вас. 
 

З повагою, Рада молодих учених 
Бердянського державного педагогічного 

університету 
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Вельмишановна Надіє Олександрівно, 
щиро вітаємо Вас із прекрасним ювілеєм – 

50-річчям! 
 

Ця визначна дата є символом зрілості, 
професійної мудрості та глибокого життєвого досвіду. 
Ваш науково-педагогічний шлях – це свідчення 
відданого служіння освіті й науці, приклад високої 
академічної культури, інтелектуальної чесності та 
відповідальності за майбутнє поколінь. 

Ви – авторитетний науковець, талановитий 
педагог і справжній наставник, який уміє поєднувати 
вимогливість із людяністю, принциповість – із 
щирою підтримкою, а наукову глибину – з 
педагогічною мудрістю. Ваша праця надихає колег і 
студентів, формує професійні цінності та утверджує 
гуманістичні ідеали сучасної освіти. 

Особливої поваги заслуговує Ваша турбота про 
молодих дослідників, які сьогодні продовжують і 
розвивають започатковані Вами ідеї, гідно 
представляють їх в освітньому та науковому просторі 
України. Це яскраве свідчення глибини Вашого 
наукового мислення та потужного впливу як 
Учителя. 

Надіє Олександрівно, у цей святковий день 
бажаємо Вам міцного здоров’я, внутрішньої гармонії, 
нових наукових звершень, вдячних послідовників, 
невичерпної енергії для реалізації всіх задумів. Нехай 
кожен день дарує відчуття професійної радості, 
поваги й щирого людського визнання. 

 
З повагою та найкращими побажаннями, 

колектив факультету психолого-педагогічної 
освіти та мистецтв 
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З нагоди дня народження щиро вітаємо 
Надію Олександрівну Вєнцеву, 

докторку педагогічних наук, професорку кафедри 
педагогіки Бердянського державного педагогічного 

університету! 
 

Ваш ювілей – це особлива мить часу, коли 
пройдений шлях постає як цілісна історія служіння 
науці, освіті й людині. У цій історії – роки 
наполегливої праці, глибоких наукових пошуків, 
педагогічної мудрості та щоденної відповідальності 
за майбутнє поколінь. 

Професійна доля Надії Олександрівни 
нерозривно пов’язана з розвитком педагогічної 
думки, утвердженням академічних цінностей і 
плеканням гуманістичних ідеалів освіти. 

Ваше дослідницьке мислення – виважене й 
переконливе, Ваша педагогічна позиція – вимоглива 
й водночас щиро людяна. Уміння поєднувати 
глибину теоретичного осмислення з тонким 
розумінням особистості студента робить Вашу 
діяльність по-справжньому цінною. Для колег Ви є 
прикладом професійної шляхетності, для молодих 
науковців – орієнтиром і джерелом натхнення, для 
студентів – Учителем у найвищому значенні цього 
слова. 

Надіє Олександрівно, у цей святковий день 
щиро бажаємо Вам міцного здоров’я, внутрішньої 
гармонії, світлої радості від зробленого й натхнення 
для нових ідей. Нехай наукові задуми знаходять своє 
втілення, педагогічна праця – вдячний відгук, а 
кожен новий день дарує відчуття сенсу, спокою й 
духовної повноти. 
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Хай Ваш життєвий і професійний шлях і надалі 
буде осяяний повагою, визнанням і теплом людської 
вдячності.  

 
З глибокою шаною та найкращими 

побажаннями, колектив кафедри педагогіки 
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Вельмишановна Надіє Олександрівно!  

 
 

Прийміть щиросердечні вітання з нагоди 
ювілейного Дня народження! Ви є яскравим 
прикладом виняткової працездатності та жіночої 
чарівності. Ваш професіоналізм і наполегливість у 
досягненні мети забезпечують ефективну діяльність 
факультету та університету в цілому, а порядність та 
чуйність у взаєминах з людьми створюють 
комфортну атмосферу співпраці та взаємодії. Від усієї 
душі зичимо міцного здоров’я, позитивної енергії, 
родинного щастя, безмежної щоденної радості! 

Хай ніколи не вичерпується криниця Вашого 
життєвого оптимізму й творчого натхнення! Хай 
будуть ласкавими до Вас доля й люди! 

 
Із щирою повагою, колектив 

кафедри психології 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
Колектив кафедри початкової освіти щиро вітає 

Вас із ювілейним днем народження! 
 

Особливо приємно писати святкові слова Вам, 
чий шлях розпочинався саме з фаху вчителя 
початкових класів. Саме тому, навіть працюючи зараз 
трохи в іншому вимірі педагогічної науки, Ви 
залишаєтеся близькою до нашої кафедри – не 
формально, а ціннісно. 

Ми високо цінуємо Ваш професійний 
авторитет – Ви докторка педагогічних наук, 
компетентна фахівчиня, освічена людина, 
інтелігентна співрозмовниця. Викликає повагу Ваша 
здатність підтримати, підставити плече, бути 
надійною опорою для рідних, друзів і колег. 

Бажаємо Вам миру та злагоди – в серці, в 
родині, в професійному колі. Хай життя дарує нові 
сенси, приємні зустрічі та просто несподівані радощі, 
які освітлюватимуть кожен Ваш день. Ми впевнені, 
що найкращі сторінки Вашої особистої та 
професійної історії ще попереду! 

 
З повагою, 

колектив кафедри початкової освіти 
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Дорога, шановна Надіє Олександрівно, 
щиросердечно вітаю!!! 

 
Сьогодні Ви святкуєте золотий рубіж – 50 років. 

Це не просто дата, а символ мудрості, сили та любові. 
Нехай радість цього дня народжується з усмішок 
рідних, теплих слів друзів та колег, відчуття, що 
поруч ті, хто цінує Вас і любить. 

Хай тепло й вдячність завжди живуть у серці, 
приходячи зі спогадів про батьківську любов, 
мудрість і підтримку. Саме вони стали джерелом 
сили й прикладом життєвої стійкості, які 
передаються далі наступним поколінням. 

Успіхи доньки та її щастя дарують особливу 
гордість і натхнення, адже вона завжди відчуває 
Вашу турботу й підтримку та зміцнює її впевненість у 
житті. Її шлях – це продовження Ваших цінностей, 
які оживають у її житті і мріях. 

Спілкування з онуком приносить відчуття 
молодості, оновлення й радості. У його очах 
відображається майбутнє, а Ваші знання, досвід і 
мудрі поради стають для нього дороговказом, який 
залишиться назавжди. Це особливий зв’язок, у якому 
поєднуються ніжність і життєва мудрість. 

Усе це разом творить міцний і нерозривний 
ланцюг поколінь: батьки – донька – онук. Це не 
просто родинні зв’язки, а жива спадщина любові, 
підтримки й духовної сили, яка передається від серця 
до серця, зберігаючи тепло й світло в кожному 
новому житті. 

Ви – людина, яка присвятила себе вищій школі, 
виховала покоління студентів, що нині творять 
майбутнє нашої України. Ваші наукові праці стали 
вагомим внеском у розвиток науки, а Ваші лекції – 
джерелом натхнення для молодих дослідників. 
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Ваш авторитет професора – це приклад високої 
культури мислення, глибокої ерудиції та щирої 
любові до знань. Ви зуміли поєднати наукову 
діяльність із людяністю, і саме тому Ваше ім’я з 
повагою звучить у стінах університету та далеко за 
його межами. 

Бажаю Вам міцного здоров’я, невичерпної 
енергії, нових звершень і ще багато щасливих років 
поруч із найдорожчими людьми. Нехай цей день 
стане символом того, що прожиті роки були 
наповнені змістом, а попереду – ще більше світлих 
миттєвостей, нових звершень і щасливих моментів. 

 

З повагою,  
завідувачка кафедри теорії та  

методики навчання мистецьких дисциплін 
Олена БУЗОВА 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
 
Від щирого серця 

вітаю Вас із ювілейним 
днем народження. 

Хоч наше 
знайомство відбулося не 
так давно, з перших 
хвилин спілкування я 
відчула у Вас особливу 
внутрішню культуру, 
делікатність і щиру 
доброту. Саме цю 
доброту – спокійну, 
уважну, ненав’язливу – 
Ви несете у спілкування з людьми, і вона створює 
відчуття тепла, довіри та внутрішнього комфорту 
поруч із Вами. 

У Вашій присутності легко бути собою, легко 
говорити й слухати. Ваша врівноваженість, мудрість і 
такт поєднуються з відкритістю та людяністю, які не 
потребують гучних слів, але дуже глибоко 
відчуваються. Для мене це велика цінність і щира 
радість – мати можливість спілкуватися з Вами, бути 
поруч у професійному просторі. 

Бажаю Вам міцного здоров’я, душевної гармонії, 
радості від життя й від усього, що має для Вас 
справжній сенс. Нехай поруч завжди будуть близькі 
люди, у серці – світло й спокій, а кожен день дарує 
теплі зустрічі, добрі події, реалізацію задумів і 
затишок. 

Будьте. Насолоджуйтеся життям – попри все. 
 

З повагою, Євгенія ЛИНДІНА 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
 

Ваш професійний шлях у педагогіці та науці – 
це роки наполегливої праці, постійного зростання й 
відповідального служіння справі життя. Це шлях, у 
якому щоденна робота, прийняті рішення й подолані 
виклики поступово складаються в досвід і відчуття 
глибини прожитого в професії. 

День народження – не просто чергова дата 
календаря, а мить для тихого погляду назад, 
усвідомлення пройденого, цінності набутого досвіду 
й тих невеликих радощів, що приходять разом із 
теплими словами та щирими побажаннями і надають 
цьому дню особливого змісту. 

Тож прийміть наші вітання й побажання 
міцного здоров’я, внутрішнього спокою та сил для 
всього, що для Вас справді важливо. Нехай 
професійна діяльність і надалі дарує задоволення, 
нові ідеї знаходять простір для втілення, а щоденна 
праця приносить відчутний сенс і результат. 

Нехай у Вашому житті буде більше стабільності, 
теплих миттєвостей, поваги з боку колег і впевненості в 
завтрашньому дні. Бажаємо Вам натхнення, злагоди та 
гармонії між роботою й особистим життям. 

Нехай цей ювілей стане світлою паузою, що 
наповнює ясністю думок, новими силами та 
бажанням рухатися далі – у власному темпі, з 
власним баченням і внутрішньою опорою. 

 
З повагою, 

колектив кафедри соціальної роботи  
та інклюзивної освіти  
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Вельмишановна Надіє Олександрівно! 
Прийміть сердечні вітання з Ювілеєм! 

 
У цей особливий день хочемо побажати Вам 

міцного здоров’я, внутрішньої рівноваги та 
впевненості у власних силах. Нехай професійний 
шлях і надалі буде наповнений змістом, повагою 
колег і відчуттям, що Ваша праця справді важлива та 
потрібна. Бажаємо стабільності, мудрих рішень, 
натхнення для нових ідей та сил для їх реалізації. 
Нехай кожен робочий день приносить задоволення, а 
поза роботою завжди чекають тепло, підтримка й 
радісні моменти. У житті нехай буде багато світлих 
моментів, теплих зустрічей, щирих слів і людей, 
поруч із якими легко дихати. Бажаємо затишку в 
серці, радості в простих речах і відчуття, що Ви на 
своєму місці — у житті й у професії. Прийміть щирі 
вітання з нагоди Вашого ювілею! 

 
Колектив кафедри  

прикладної психології та логопедії 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
 
Від імені колективу факультету фізико-

математичної, комп’ютерної та технологічної освіти 
щиро вітаємо Вас з ювілейним днем народження! 

Ваш багаторічний внесок у розвиток педагогіки 
та освіти, ваша невтомна праця та відданість справі 
надихають нас усіх. Ви є прикладом для багатьох 
поколінь студентів і колег, і Ваша мудрість, 
професіоналізм та людяність залишаються в наших 
серцях. 

Бажаємо Вам здоров’я, щастя, нових творчих 
звершень та успіхів у всіх ваших починаннях. Нехай 
цей ювілей принесе багато радості, тепла і гармонії у 
ваше життя! 

 
З найкращими побажаннями, 

колектив факультету фізико-математичної, 
комп’ютерної та технологічної освіти 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
Прийміть найщиріші вітання з нагоди Вашого 

ювілею! 
 

У цей знаковий день маємо приємну нагоду 
висловити Вам глибоку вдячність і щиру шану за 
багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм і 
відданість науково-освітянській справі.  

Ваш життєвий і професійний шлях є прикладом 
цілеспрямованості, мудрості та невтомного прагнення до 
розвитку й удосконалення. 

Ваша наукова діяльність, педагогічна майстерність і 
принципова громадянська позиція формують авторитет 
сучасного науковця, який не лише примножує знання, а й 
передає їх із щирістю та натхненням. Ви вмієте 
поєднувати глибину теоретичної думки з практичною 
спрямованістю, стратегічне бачення – з увагою до 
деталей, вимогливість – із людяністю та 
доброзичливістю. 

Для колег Ви – надійна опора й мудра порадниця, 
для студентів – справжній наставник, який відкриває нові 
горизонти й допомагає повірити у власні сили. Ваше 
слово завжди виважене, рішення – продумані, а 
ставлення до людей – щире та гідне найвищої поваги. 

Нехай і надалі Ваша праця приносить вагомі 
результати, наукові здобутки примножуються, а життєва 
енергія й оптимізм ніколи не вичерпуються. Бажаємо Вам 
міцного здоров’я, гармонії, родинного тепла, добробуту та 
нових звершень, які даруватимуть радість і задоволення 
від кожного прожитого дня.  

Нехай повага колег, вдячність учнів і підтримка 
близьких завжди супроводжують Вас на життєвому 
шляху. 

З глибокою шаною та найкращими 
побажаннями, колектив кафедри комп’ютерних 

технологій та інформатики 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
Від щирого серця вітаємо Вас із ювілеєм! 

 
Ваша відданість 

педагогіці, професіоналізм 
і щире бажання ділитися 
знаннями надихають усіх, 
хто має честь працювати 
поруч із Вами. Ви не лише 
талановитий науковець і 
викладач, а й мудрий 
наставник, який формує 
майбутніх педагогів та 
сприяє розвитку освітньої 
науки.  

У цей особливий день 
бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерпної енергії, 
нових наукових здобутків і яскравих творчих 
перемог. Нехай Ваше життя буде сповнене радості, 
тепла близьких людей, а кожен день приносить 
натхнення та приємні несподіванки! 

Нехай поруч завжди будуть вдячні студенти, 
надійні колеги та люблячі рідні! 

Зі святом! Многая літа! 
 
 

Від усього серця Вас вітає 
колектив кафедри фізики, математики та 

методики навчання 
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Шановна пані Надіє! 
Прийміть щирі вітання з нагоди 

ювілейного дня народження!!!  
 

Бажаємо невпинного поступу, натхнення й 
упевненості на шляху до втілення всіх творчих ідей та 
амбітних задумів, щоб запорукою щасливої долі та 
успішної професійної реалізації стали міцне здоров’я, 
тепло люблячих сердець, щирість почуттів і 
доброзичлива підтримка близьких.  

Нехай Надія завжди буде Вашим 
дороговказом, додає сил у складні миті та відкриває 
нові горизонти, а зігріті душевною щедрістю 
вихованці стають Надійною опорою держави, творять 
її велике європейське майбутнє! 

 
З повагою,  

колектив кафедри професійної освіти та 
технологій 
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Дорога й вельмишановна докторко 
педагогічних наук, професорко  

кафедри педагогіки, Надіє Олександрівно! 
 
У день Вашого ювілею хочемо сказати слова, що 

йдуть від серця. Для нас Ви є частиною великої 
університетської родини, яка тримається разом 
попри всі складні й тривожні часи, знаходячи опору в 
людяності, взаємній підтримці та спільних цінностях. 

Надіє Олександрівно, Ваша наукова й 
педагогічна діяльність – це приклад глибокої 
відданості освіті, мудрості та відповідальності перед 
майбутніми поколіннями. Але не менш цінним для 
нас є те, якою Людиною Ви є: уважною, щирою, 
відкритою до діалогу, завжди присутньою поруч – на 
наших заходах, творчих подіях, важливих і радісних 
миттєвостях життя кафедри. 

У непрості періоди саме такі постаті, як Ви, 
підтримують віру в університет як живу спільноту, де 
наука поєднується з душевним теплом, а 
професіоналізм – із справжньою турботою про 
людей. 

Вітаємо Вас, Надіє Олександрівно, з днем 
народження! Щиро бажаємо Вам міцного здоров’я, 
внутрішнього спокою, світла в серці та радості від 
кожного прожитого дня. Нехай поруч завжди будуть 
вдячні здобувачі освіти, надійні колеги й тепло 
великої університетської родини, частиною якої ми 
щасливі бути разом із Вами. 

 
З глибокою повагою та 

найкращими побажаннями,  
 колектив кафедри хореографії та фітнесу 
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Шановна Надіє Олександрівно,  
щиро вітаю Вас  

із ювілейним днем народження! 
 

Так швидко промайнули роки від нашого 
знайомства до сьогодення. В одному часі й просторі 
відбувалися і наше навчання в університеті, і 
дозвілля з друзями та знайомими, і професійне 
становлення – у тих самих аудиторіях затишного 
третього корпусу, улюбленого п’ятого. Завжди було 
приємно поспішати знайомими доріжками й 
сходами, усміхатися Вам і бачити Вашу щиру, 
привітну усмішку. 

Вам вдалося досягти вагомих професійних 
висот: успішно захистити кандидатську та докторську 
дисертації, публікуватися в престижних наукових 
виданнях, здобути заслужене визнання своїх 
наукових досягнень. 

Бажаю Вам, шановна Надіє Олександрівно, 
міцного здоров’я, щастя, невичерпної енергії, 
натхнення, цікавих ідей і нових звершень! Нехай 
здійснюються Ваші мрії, а в нашій країні 
якнайшвидше запанує довгоочікувана Перемога та 
мир. 

 
З повагою,  

Марина БОГДАНОВА 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
Прийміть найщиріші привітання  

з ювілеєм! 
 

У ці непрості часи, коли 
наш університет працює в 
умовах переміщення, а кожен 
день вимагає від нас неабияких 
зусиль і стійкості, Ваша 
присутність на кафедрі 
педагогіки є особливо цінною. 
Ви – приклад того, як 
справжній педагог зберігає 
відданість професії попри всі 
виклики долі. 

Ваш професіоналізм, 
мудрість і людяність 
допомагають формувати нове покоління українських 
вчителів – тих, хто завтра відновлюватиме нашу 
освіту, нашу культуру, нашу країну. Ви навчаєте 
студентів не лише педагогічній майстерності, а й 
незламності духу, вірі у перемогу та важливості 
зберігання освітніх традицій навіть у найскладніших 
обставинах. У цей особливий день бажаємо Вам 
міцного здоров'я, невичерпної сили духу, мирного 
неба над головою та швидкої Перемоги нашої 
України! Нехай Ваше серце завжди наповнюють 
тепло рідних, підтримка колег і вдячність студентів. 
Нехай кожен новий день приносить добрі звістки, 
радість і впевненість у світлому майбутньому! 

 
З глибокою повагою та  

найкращими побажаннями, 
колектив кафедри іноземних мов і методики  

їх викладання 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
Прийміть найщиріші вітання з нагоди 

Вашого 50-річного ювілею! 
 

Ця поважна дата – 
прекрасна нагода 
подякувати Вам за 
мудрість, шляхетність і 
відданість обраній справі. 
Ваш професійний шлях від 
учителя історії до доктора 
педагогічних наук і 
професора є прикладом 
послідовності, 
наполегливості та глибокої 
любові до освіти. Ви 
поєднуєте ґрунтовність 
науковця з тонким 
педагогічним чуттям, 
інтелігентністю та 
внутрішньою культурою. 

Ваша стриманість, виваженість у словах і 
рішеннях, уміння слухати й підтримувати формують 
атмосферу довіри та поваги навколо Вас. Ви не лише 
знана дослідниця й наставниця, а й Людина з великої 
літери – щира, відповідальна, благородна. 

Нехай життєва мудрість і надалі допомагає Вам 
досягати нових професійних вершин, реалізовувати 
творчі задуми й надихати колег та студентів. Нехай 
найбільшим джерелом радості завжди залишаються 
Ваша родина. Нехай любов близьких людей буде 
Вашою опорою, а їхні успіхи – гордістю й 
натхненням. 
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Бажаємо міцного здоров’я, душевної гармонії, 
світлих днів, нових наукових звершень і щасливих 
родинних митей. Нехай у Вашому житті завжди 
панують повага, вдячність і тепло людських сердець. 

З ювілеєм! 
 

З повагою,  
професор-завідувач Ольга ХАРЛАН і колектив 

кафедри української та зарубіжної літератури і 
порівняльного літературознавства 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
Щиро вітаємо Вас із ювілеєм! 

Ваш професійний шлях – від учительки історії 
до знаної науковиці, професорки – є прикладом 
відданості педагогіці, любові до своєї справи та 
високої відповідальності перед освітою і наукою. 
Ваші вагомі наукові здобутки, мудрість та людяність 
захоплюють.  

Бажаємо, щоб ювілей став гарною нагодою 
відчути гордість за пройдений шлях і натхнення для 
нових звершень. Нехай у житті буде більше приємних 
подій, щирих зустрічей і часу для того, що приносить 
радість і внутрішню гармонію. Хай Ваша праця й 
надалі відгукується вдячністю здобувачів освіти й 
повагою колег, а кожен новий рік додає сил і світлих 
перспектив! Міцного здоров'я та енергії! Многая літа! 

 
З повагою – кафедра української мови та 

журналістики 
 

Шановна Надіє Олександрівно! 
Дорога моя Надійко! 

Щиро вітаю тебе з ювілейним днем народження! 
Красива дата для красивої жінки! Твої таланти - і в 
твоїх високих наукових досягненнях, і в твоїй 
безмежній дочірній любові, і в турботі про донечку і 
маленького князя, і в дружбі! Люблю тебе за те, що 
завжди можеш розвʼязати складні завдання. Люблю 
твою фразу «відкриваю телефонну книгу і …» Люблю 
тебе за поради і підтримку колег! Хай твоє безмежне 
серце, здатне вмістити стільки добра, завжди б’ється 
рівно, а коли прискорює свій ритм, то тільки від 
щастя! Радію, що працюємо разом, дружимо і, попри 
все, насолоджуємося життям! 

З любовʼю, Юлія МЕЛЬНІКОВА 
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Дорога однокласниця, колего, подружко, 

Надю! 
 

Вітаю тебе з Днем народження! 50 років – 
це розквіт, це той життєвий період, коли можна 
впевнено дивитися в майбутнє. 

Тільки уяви: ми разом вже ціле життя. 10 років 
за шкільною партою, незабутні студентські 5 років в 
університеті, а тепер – понад 25 років спільна робота. 

Ми пройшли неймовірний шлях, і я пишаюся 
кожним нашим спільним роком. Пам’ятаю твої 
лідерські якості ще зі школи. Вже тоді було 
зрозуміло, що ти побудуєш своє життя так, як хочеш 
саме ти. Ти реалізувалася як професіонал, як чудова 
жінка і, найголовніше, як любляча мама та бабуся. 

Бажаю тобі жіночого щастя, родинного затишку 
поруч із донькою та онуком, щоб вогник у твоїх очах 
ніколи не згасав. Нехай твоя донечка дарує приводи 
для гордості, а онук – енергію та друге дитинство! 
Зичу, щоб робота приносила тільки задоволення, 
здоров’я ніколи не підводило, а кожен ранок 
починався з усмішки. Нехай досвід допомагає, а 
серце залишається таким же юним, як у ті часи, коли 
ми разом бігали на навчання. Бажаю, щоб наступні 
десятиліття були ще яскравішими! 

 
Дякую тобі за дружбу та підтримку.  

Люблю, ціную і завжди поруч! 
 

З найкращими побажаннями, Ольга СЄНІЧЕВА 
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Шановна Надіє Олександрівно! 
Колектив кафедри правознавства щиро вітає 

Вас із ювілеєм! 
У цей знаменний день висловлюємо Вам 

глибоку повагу та вдячність за вагомий внесок у 
розвиток педагогічної науки, за високий 
професіоналізм, принциповість і відданість 
освітянській справі. Ваша наукова діяльність, 
багаторічна праця та мудре наставництво є 
прикладом служіння освіті й науці. 

Як докторка педагогічних наук і професорка 
кафедри педагогіки, Ви поєднуєте ґрунтовність 
наукового мислення з людяністю, тактовністю та 
щирою підтримкою колег. Ваша співпраця з 
кафедрою правознавства завжди була плідною, 
конструктивною та спрямованою на утвердження 
високих стандартів академічної культури. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я, невичерпної 
енергії, творчого натхнення, нових наукових 
досягнень і вдячних студентів. Нехай кожен день 
приносить радість, повагу й заслужене визнання, а 
життєва дорога буде сповнена світла, гармонії та 
добробуту. 

З найщирішими побажаннями, 
колектив кафедри правознавства 
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